

娃娃亲

庾澄庆&伊能静儿子哈利 小S&许雅钧女儿许俏妞

速配指数:三星 理由:父母私交很好

小S和庾澄庆两人的私交一直不错,小S一直昵称庾澄庆为“哈林哥”,庾澄庆也经常拿小S开玩笑。某次节目中,蔡康永为了逗逗小S和哈林,故意出了道难题:“如果将来哈利(庾澄庆儿子)让许俏妞(小S女儿)怀孕的话,你们两个会怎么办?”

这个问题让小S吓得直呼:“天哪!”不过紧接着小S答道:“我想我会尊重俏妞,她喜欢哈利的話,我就和哈林哥结亲家,然后再把哈林哥家里的钱吸光!”不过哈林也不甘示弱地回道:“谁吸谁还不一定呢!我看是我家吸你家吧!”



微博是个照妖镜

樊立慧/文

自打有了微博之后,明星的吃喝拉撒都不再显得那么遥远了,变得触手可及,微博就变成了显微镜,放大明星的一举一动。当然,这里看到的都是他们光鲜的一面。可自打有了我的采访对象是极品后,各大娱乐记者的积极吐槽,让微博变成了明星的照妖镜,全民玩起了猜谜游戏。有些记者的吐槽还有点内容,不少也只是个人的瞬间情感表现而已。其实,明星也是人,也有七情六欲,还有个三衰四旺,高兴时想与你亲近,不高兴时就耷拉着脸,也是可以理解的。你想想,你传一张照片到微博,你还要拍无数张后选一个角度无赘肉表情不哭丧的,何必又苛求明星呢?

爱发微博的明星多是话痨,微博就是那个盛放秘密的树洞,在等通告、等拍片,旅行中,多的是碎片时间,发发微博成了最大的消遣。言多必失,你总有收不住的时候,那就肯定会被心细如尘的网友们发现秘密。

最早发微博出名的姚晨不说,大家都在她的微博里找到结婚、离婚、再婚、怀孕的痕迹。大S也在微博上展现了她与汪小菲的恋情,当然这些密码是被高超的网友们破解的,这两天被破解的则是怀孕这件事。虽然这是个私人事件,不过明星怀孕就是无可避免地被放大,尤其是大S这种母爱泛滥的人。刘恺威和杨幂爱的告白好歹得到了祝福,紧接着的陈思成和佟丽娅结果也还行,冯绍峰和倪妮大家的爱情后,就很不幸地被网友们侦查了,发现他是磨石头的汉子。谁叫张馨予曾经那么高调地用吴卓羲的微博发了一条玉体横陈的消息,不知道该说她聪明还是不聪明了。同样有过这种行为的唐一菲,那是因为她看准了凌潇肃会娶她回家。

明星微博最密集的时候,很多时候可能是为了宣传剧集的需要,如去年的《步步惊心》火爆时四爷八爷在网上那个热闹,四爷后来天晚上和粉丝告别的微博估计还让不少粉丝夜夜守候到凌晨,痴心的粉丝特别多啊,那天倒是有人揶揄,其实明星根本不会看粉丝的这些自作多情。

前段时间赵文瑄怪火的,在影视剧中很文艺范的他其实是个怪蜀黍,当然,他原来泡百度贴吧还亲自注册回帖,也的确是个怪咖。这段时间热闹的是刘烨,应该是为了宣传《王的盛宴》他才开的微博,不过在一段时间的观察后,我发现他是真心的有趣,骨子里透出的那股幽默感让其他天天只会发点心灵鸡汤、摘点搞笑语录的明星相形见绌,很多网友感慨他闰土夫妻还真不是同一类人,以至于他在微博上说到“杰宝”,竟然有的粉丝就敏感了多心了,这个世界,没有幽默感的奇葩还真多。

通过观察微博,还真的能够照出有些明星智商高却情商低,有些智商情商都不怎么高,有些人双高那就幸运啦!不管怎么样,微博都是一个照妖镜,主动被动地让娱乐圈的很多秘密都不能称之为秘密。

甄子丹&汪诗诗女儿 Jasmine 吕良伟&杨小娟儿子吕善扬

速配指数:三星 理由:父母私交很好

2001年,吕良伟与贵州姑娘杨小娟奉子成婚。如今,宝贝儿子吕善扬也已经10岁了。甄子丹与汪诗诗有一双儿女,他与吕良伟在拍《金钱诱罪》时,汪诗诗带着女儿来探班,吕良伟一见到甄子丹的爱女,立即大叫“媳妇仔”,还赞她的皮肤又白又滑,似乎对未来的“儿媳”很满意。

之后甄子丹与吕良伟两人已经约定将来结亲家,亲上加亲。



赵薇&黄有龙女儿小四月 陈坤&某某某儿子优优

速配指数:三星 理由:陈坤是小四月的干爹

2010年4月,赵薇生下小四月。只是对于女儿的大名字,一直没有公布,至于网上盛传的“黄新”,也未得到肯定。至于陈坤,对儿子的信息更是守口如瓶,外界只知道他儿子小名叫优优。

陈坤也是赵薇女儿的干爹,赵薇女儿还没有生下来,就被陈坤纳入自己儿子的怀抱了。倘若陈坤儿子真能与赵薇女儿结亲,两人将是亲上加亲。



徐子淇&李家诚二女儿李晞儿 李嘉欣&许晋亨儿子许建彤

速配指数:四星 理由:金融世家,门当户对

2006年底嫁入李家的千亿新抱徐子淇,履行了“三年抱俩”的承诺,先后在2007年及2009年5月诞下长女李晞彤及小女李晞儿。

2008年11月份,许晋亨与李嘉欣结婚。李嘉欣的儿子小JM则于2011年2月8日出生。许晋亨是香港家中建企业集团主席许世勋的儿子,而李家诚则是香港恒基兆业股份有限公司的创办人李兆基之子。两家都是香港声名显赫的金融世家,若结为亲家,那么财力将更上一层楼。



郭可盈&林文龙女儿林天若 曹永廉&姜依兰儿子保熙

速配指数:四星 理由:父母喝茶定亲

郭可盈与林文龙的宝贝女儿津津今年两岁,心急的妈妈郭可盈已经为女儿林天若筹谋起了婚事,看中了好友曹永廉和姜依兰3岁的儿子保熙,大年初四一群人喝茶订亲,津津和保熙坐在一起,公然拖着手,十足小情侣模样。

两人不仅身穿“情侣装”,更是手牵着手十分“甜蜜”,看上去也是十分般配。



津津和保熙的合影

孙婷整理